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YBaxaemuiii Aun! KonpgunomaTos - 3To 3aboeBaHue, epefalolieecs MOJI0BLIM IIyTeM, KOTOpoe
BLI3BIBAETCSI BUPYCOM IANUIJIOMEL YeloBeKa. ['apanTuu, 4To y Bac He MOABATCS KOHAUIOMEL, HET.
910 3a60IeBaHNe UMEET 0YeHb BHICOKHUH MPOIEHT PeluauBOB. Tak KakK 3T0 3a00eBaHue BUPYCHOM
IIPUPOMEI, TO TEPAIMS MPOBOAUTCS 10 ABYM HalpaBIeHUSIM: 001as (IpOTUBOBUPYCHAS,
MMMYyHOMOAYIUPYIolas, 00lIeyKpeIsiollas) Tepanus, 1 MecTHas (KOTopasi HallpaBiieHa Ha
yoaneHue caMUX KOHAUIOM). MeCTHO IpUMeHsIeTCs npenapar KoOHOUIUH. 9TO O4eHb CUJIbHBIN
npenapar, IOA0(PUIOTOKCHUH, KOTOPHIY IPY ITONaflaHuy Ha KOHAUIOMY BEI3bIBAET HEKPO3
(omepTBeHUEe) TKaHeu. CiemoBaTeIbHO, MPUMEHSATD €r0 Haflo 0YeHb OCTOPOXKHO, T. K. IPH MOMagaHu
Ha 37JOPOBYI0 KOXKY OH TaKzKe MOXKeT BRI3BaTh HEKPO3. Bce o6ceoBanme u nedyeHne Halo IPOXOOUTh
10, KOHTPOJIEM ypPOJIora, T. K. OOHOT'0 MECTHOI0 JIeYeHHUs HeJOCTaTO4YHO. Yaayu!



